

22 августа на женевском хуторе - русские и литовские песни |

Автор: Юрий Обозный, [Женева](#) , 21.08.2008.



Monniatz - это малюсенькая деревня, или скорее большой хутор, расположенный на территории женевской коммуны Jussy. Он примечателен тем, что является самой высокой (513 м) и самой восточной точкой кантона. Жители хутора называются «Monniatis», а буколический фестиваль, который проводится в этой живописной сельской местности 22 и 23 августа - «Le Monniati festival».

 В этом году открывает фестиваль выступление Алины Орловой (на фото), молодой певицы из Литвы, которая исполнит песни на литовском, русском и английском языках.

Исполнительница авторской песни Алина Орлова родилась в 1988 году в г. Висагинас Литовской ССР.

Ее дебютный альбом - «Laukinis šuo dingo» (Дикая собака динго). Презентация альбома прошла в январе 2008 года в вильнюсском костёле Св. Катрины и была показана на одном из центральных каналов Литвы.

Газета «Коммерсантъ» в мае 2008 года писала: «В песнях Алины Орловой журчит фортепиано, позвякивают ксилофоны, залиvisto пиликает скрипка, выводит нежные рулады аккордеон. Поет она о том, как кто-то выпил лишнего и забрался под

кровать, и о том, что на луне в столовых бесплатные булочки, а еще об олененке, которого подстрелили серебряной пулей. Алине Орловой девятнадцать лет, живет она в городе Вильнюсе, у нее пышная рыжая шевелюра, как у Пеппи Длинный Чулок, и она собирается поступать в художественную академию.»

Послушать песни Алины Орловой можно на ее [сайте](#).

Программа - на [сайте](#) фестиваля.

[русские](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/22-avgusta-na-zhenevskom-hutore-russkie-i-litovskie-pesni>